

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

今日关注

A股走软

- 创业板“舞剑”“意在”主板
- 期指多空谨慎 观望情绪升温
- 退市新规治“三高” 基金静待创业板估值回归

A13 / 市场新闻
A13 / 市场新闻
A07 / 基金

新股发行改革 引入存量发行是前瞻性创举

A05 / 财经新闻

就新股发行体制改革方案证监会收到2000多份意见建议

高于行业市盈率25%非新股定价天花板

定价偏高公司应披露更多信息

给投资人，防止因信息不充分可能出现的定价不准。

目前，新股发行体制改革方案征求意见已结束。证监会共收到2000多份意见和建议，在梳理并充分论证吸收后，方案将公布。

行业平均市盈率是参考

根据新股发行体制改革方

案征求意见稿，新股定价需参考同行业上市公司平均市盈率。预估的发行定价市盈率高于同行业上市公司平均市盈率的，发行人需在招股说明书及发行公告中补充说明该预估价格存在的风险因素，澄清超募是否合理，是否由于自身言行误导，并提醒投资者关注相关重点事项。预估

的发行定价如果高于同行业上市公司平均市盈率25%，发行人事多次说明。

该权威人士表示，社会舆论对于高于行业平均市盈率25%限制的理解并不准确，不是天花板的概念。”监管部门只是希望对于与现有上市公司市盈率相比偏高的发行人披露更多信息，将更充

分的信息提供给投资人，防止在信息不充分的情况下可能出现的定价不准。未来新股发行体制改革将以信息披露为核心，淡化盈利能力判断。

证监会主席郭树清日前在广州同投资者代表座谈时表示，证监会正着手进行新股发行体制改革，(下转A02版)

更多

信息

温家宝呼吁欧盟放宽对华高技术产品出口管制



中国总理温家宝23日在汉诺威说，中方愿意进口更多德方产品，希望德方积极推动欧盟放宽对华高技术产品出口管制。

中德工商峰会当天上午在汉诺威工业博览会会议中心开幕。温家宝与德国总理默克尔共同出席，并发表题为《中德友好合作前景可喜可期》的致辞。

在谈到中德双方要共同努力扩大双边贸易时，温家宝说，要扩大市场开放，反对贸易保护主义，努力实现2015年双边贸易额达到2800亿美元的目标。中国实行进出口并重的政策，致力于建立公平竞争的政府采购制度，对各类企业一视同仁。

图为温家宝与默克尔共同出席汉诺威工业博览会开幕式。

新华社记者 庞兴雷 摄
中新社记者 张朔 文

国家高速公路网或增2万公里

□本报记者 孟硕

批复。”

国家高速公路网规划》2004年经国务院审议通过，是国内第一个最高层次的高速公路骨架布局。规划》采用放射线与纵横网格相结合的布局方案，形成由中心城市向外放射及横贯东西、纵贯南北的大通道，由7条首都放射线、9条南北纵向线和18条东西横向线组成，简称为“7918网”，总规模约8.5万公里。

专家表示，“国家高速公路网不完全由高速公路组成，而是指国家省际间主干道，其中也包括一级公路和二级公路。规划》此次修改，将增加一些县级城市连接到国家高速公路网的线路，对省际间主干道也有所调整。”一位公路行业分析师告诉中国证券报记者。这位分析师认为，规划》调整不会对相关建设企业或原材料生产企业产生直接利好，规划》属于中长期规划，除非在今年有较明显的增加投资安排，否则短期内很难对企业形成明显利好。

今年以来，国家对公路建设支持力度有不断增加的迹象。据Wind数据统计，2月全国道路运输业投资同比降幅达

8.68%，3月该数据收敛至2.98%。从投资数据看，随着经济下行风险加大，国家对公路投资建设的态度可能有所调整。”一位公路行业分析师告诉记者。这位分析师认为，规划》调整不会对相关建设企业或原材料生产企业产生直接利好，规划》属于中长期规划，除非在今年有较明显的增加投资安排，否则短期内很难对企业形成明显利好。

■ 社评 | Editorial

加快利率汇率改革正当其时

中国人民银行行长周小川日前表示，利率和汇率改革有条件进一步推进。利率和汇率改革是“十二五”规划的重要内容，也是金融领域各项市场化改革的核心。中国证券报认为，当前，宏观条件和微观条件逐渐成熟，应加快推进利率和汇率机制改革。

从宏观层面看，由于价格改革可能推高通胀水平，在通胀较低时，各项改革措施更易

出台。今年，通胀水平整体呈下行态势，为进行利率和汇率改革创造有利条件。一是总需求下行将对物价上涨形成制约；二是当前食品价格环比仍处于下降通道，未来食品价格有望回落；三是货币增速维持低位。尽管3月价格出现反弹，但不改全年通胀趋弱态势。

从市场层面看，市场化价

格是在市场竞争中产生的。有

多样化、多元化的产品和服

务，有多个机构参与，总体来

讲，就会产生合理的均衡价

格。当前，直接融资与间接融

资市场、利率市场和外汇交

易市场，竞争日趋激烈。整个金

融产品与服务价格体系的市

场化程度渐深。去年以来，银

行揽储、理财产品发行大战都

反映出资金市场竞争交易活

跃度提升。同时，银行客户在

选择存款、购买理财产品及进

行其他投资时懂得“货比三

2012年长沙市城市建设投资开发集团有限公司
公司债券发行

发行人

城投集团

长沙市城市建设投资开发集团有限公司

主承销商

广发证券股份有限公司

承销团成员

国泰君安证券股份有限公司

海通证券股份有限公司

民生证券股份有限公司

平安证券股份有限公司

招商证券股份有限公司

中信证券股份有限公司

国信证券股份有限公司

国泰君安证券股份有限公司

光大证券股份有限公司

华泰证券股份有限公司

申银万国证券股份有限公司

国元证券股份有限公司

海通证券股份有限公司

国泰君安证券股份有限公司

国信证券股份有限公司

国泰君安证券股份有限公司

国泰君安证券股份有限公司